CORRIGENDEM

This is with reference to advertisement INF (P) 2816/23 published in Daily Aaj, Awaz e Subah and Dawn, Peshawar dated 19/11/2023 and 20/11/2023.

The following changes are to be made:

- I. The qualifying technical score may be read as 45 instead of 50 out of 70.
- II. Tab. Abiraterone 500 mg included in the medicine list at formulary No. 04.
- III. Eltrombopag 100 mg is replaced with Eltrombopag 25 mg in the medicine list at formulary No. 57.
- IV. Lenalidomide 10 mg and 25 mg Capsule dosage form is added in the medicine list at formulary No. 96 & 97.
- V. Minimum number of subjects for Bio-Equivalence (BE) /Bio- Similar (BS) or Bio-waiver (BW) Study/Certificate may be read as 12 instead of 24 subjects.
- VI. The closing date of submission of bid is extended to **Thursday 14-12-2023 at 12:00** pm. The bid shall be opened on the same day at **12:30 PM**.

Note: All other terms and conditions shall remain the same as per previous advertisement.

Project Director, Treatment of Poor Cancer Patients, Peshawar

Address for submitting bids:
Family Care Centre FCC Hall 1st Floor, Hayat Abad Medical Complex, Peshawar
Telephone(s): +92-91- 921 7140-46

